ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KNĚŽMOST: ŠKOLNÍ JÍDELNA
jidelna@zsknezmost.cz / 326 784 254

 INFORMACE PRO RODIČE BUDOUCÍCH STRÁVNÍKŮ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE  PRO ROK: 2024/2025
Vážení rodiče,
s nástupem Vašeho dítěte do ZŠ Kněžmost máte možnost využít dotovaného školního stravování poskytovaného v průběhu školního roku. Dodavatelem školního stravování je Školní jídelna Mnichovo Hradiště. Dovolujeme si vám poskytnout následující informace:

1. REGISTRACE
Přihlášku ke stravování lze podat pouze osobně v kanceláři školní jídelny v budově Mateřské školy ( ul. Sokolská 219, Kněžmost) Běžná provozní doba je od 7:00 do 14:00, v případě potřeby lze domluvit individuální termín. Jakmile bude přihláška ke stravování zaevidovaná v systému, přijde vám přihlašovací email ve kterém obdržíte informace o objednávání stravy.

PROSÍME, NENECHÁVEJTE REGISTRACI NA POSLEDNÍ CHVÍLI. 
Nové registrace pro školní rok 2024/2025 je možné provést: od 10. 6. 2024 do 10. 8. 2024.

DUÁLNÍ ČIP: obdrží děti v prvním týdnu v září, poté se musí s čipem dostavit do kanceláře školní jídelny, kde bude aktivován. 
V případě ztráty si musí žák zakoupit čip nový.

2. CENA A ZPŮSOB ÚHRADY STRAVNÉHO
Cena oběda je stanovena dle věku dítěte, kterého dosáhne v daném školním roce.
Kategorie:
	6-10 let
	28,-

	11-14 let
	32,-

	15 a více
	34,-



Stravné se platí zálohově na měsíc dopředu.  
A) Souhlasem k inkasu u vaší banky. Souhlas s inkasem se zřizuje ve prospěch platby na účet školní jídelny 20108 – 0484790319/0800. Tuto skutečnost je potřeba potvrdit na email jidelna@zsknezmost.cz. Do emailu uveďte jméno a příjmení dítěte, datum narození a číslo vašeho účtu, ze kterého bude inkasní platba prováděna. Tento email je potřeba odeslat do 10. 8. 2024. Platby inkasem proběhnou vždy k 15. dni v měsíci na přesnou částku dle stravovacích dnů na měsíc následující.
Pokud budete chtít nastavit limit inkasní platby, doporučujeme následující:
1 000,- Kč ve věkové kategorii 7 – 10 let
1 100,- Kč ve věkové kategorii 11 – 14 let
1 200, - Kč ve věkové kategorii 15 a více let

U sourozenců stačí nastavit jednu inkasní platbu s limitem, který odpovídá součtu příslušných kategorií.
B) Jednorázovou platbou na účet školní jídelny 20108 – 0484790319/0800 ,variabilním symbolem (nutné uvádět vždy) ,který vám bude přidělen školní jídelnou po přihlášení do systému strava.cz, do 20. dne v měsíci.

3. OBJEDNÁVÁNÍ STRAVY ELEKTRONICKY
www.strava.cz (lze stáhnout také mobilní aplikace přes Google Play/ App store)
Objednávka jídel probíhá automaticky jakmile je na na váš účet stravy připsaná daná částka. Jakoukoliv změnu lze provést nejpozději den předem do 12:00 hod. Doporučujeme kontrolovat stravovací účet vždy kolem 25. dne v měsíci, kdy dochází k automatickému načtení stravy na další měsíc.


4. ODHLAŠOVÁNÍ STRAVY
Stravu lze odhlašovat nejpozději den předem do 12:00 hod. ( elektronicky, emailem, výjimečně telefonicky na níže uvedeném telefonním čísle). V době nemoci nebo nepřítomnosti ve školce není možné poskytnout dotovanou stravu. Jídlo je možné odebrat do jídlonosiče pouze PRVNÍ DEN NEMOCI. Další dny je povinen zákonný zástupce oběd odhlásit. 


Kontakt: Lucie Kolářová  za školní jídelnu
Telefon: 326784254
Email: jidelna@zsknezmost.cz
www.zsknezmost.cz
            ČÍSLO ÚČTU: 20108 – 0484790319/0800




